

《幸福街人行步道方砖多处出现破损》续 新的道路标识线已施划完毕 长春幸福街大中修完成通车

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

新闻回放:今年4月初,长春市民李女士反映称,位于长春市幸福街与东蔚山路交会处附近的幸福街的人行道方砖出现不同程度的损伤,不仅给市民出行带来一定的不便,同时还会损害城市形象。本报对幸福街人行道方砖出现不同程度损伤的报道引起相关部门的重视,此处已列入长春轨道交通在建线路5、6、7号线市政道路大中修项目(二期),施工人员正在施工中。



维修工程已经竣工并通车 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

“道路大中修已经全部竣工完成了,目前已经通车……”施工方相关负责人表示。

6月30日,经过紧张施工,长春市幸福街与东蔚山路交会处幸福街道路维修工程已经竣工并通车。此次工程的顺利完工,不仅彻底改善了该路段的道路状况,更为周边居民和过往车辆带来全新的出行体验。

6月30日上午,城市晚报全媒体记者在施工现场看到,幸福街两侧的人行道已铺设完成,污水管线、雨水管线以及线性排水沟也早已建设完成,平整宽阔的柏油路面焕然一新,标识

线也已经施划完毕,车辆和行人通行顺畅。

据了解,幸福街规划为长春南北方向的城市次干路,现状也为次干路,每日承担着大量的人流、车流,维修前一定程度上影响了市民的出行体验和交通安全。此次维修工程起点为东蔚山路,工程终点为幸福东路,道路全长793.941米,维修工程犹如一场“道路焕颜手术”,施工方不仅对全路段进行了深度铣刨和高质量沥青重铺,让原本破损的路面变得平坦如砥,还对排

水系统进行了全面升级改造,重新铺设了大管径排水管道,增强了道路的排水能力,彻底解决了积水顽疾。同时,交通标识和道路标线重新施划,让交通指引更加清晰明确。

城市晚报全媒体记者 陆续

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25171期开奖公告
开奖号码:105

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7737注	1040元	8046480元
组选3	0注	346元	0元
组选6	21665注	173元	3748045元

全国销售金额:46002634元。

中国体育彩票排列5第25171期开奖公告
开奖号码:10528

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	104注	100000元	10400000元

全国销售金额:22687658元。

体彩超级大乐透第25073期开奖公告

本期开奖号码:01 04 17 33 34 + 03 09

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	11注	11注	7635760元	83993360元
	追加	2注	2注	6108608元	12217216元
二等奖	基本	158注	158注	76908元	12151464元
	追加	40注	40注	61526元	2461040元
三等奖		232注	232注	10000元	2320000元
四等奖		1797注	1797注	3000元	5391000元
五等奖		19904注	19904注	300元	5971200元
六等奖		44942注	44942注	200元	8988400元
七等奖		33222注	33222注	100元	3322200元
八等奖		906441注	906441注	15元	13596615元
九等奖		8863643注	8863643注	5元	44318215元

本期一等奖出自:山西(基本1注)、吉林(基本1注)、上海(基本2注)、江苏(基本2注追加1注)、江西(基本1注)、广西(基本1注)、云南(基本1注)、陕西(基本1注追加1注)、宁夏(基本1注)。1695259566.21元奖金滚入下期奖池。

“公益体彩 快乐操场”

走进白城市洮北区平安镇中心校



逐梦之旅,公益相伴!6月27日,中国体育彩票“公益体彩快乐操场”活动走进白城市洮北区平安镇中心校,这次活动是吉林省体育彩票管理中心携手吉林省体育局水上运动管理中心、吉林省冰彩冰雪体育俱乐部共同开展的,为这所乡村学校的孩子们送来专业的轮滑器材和一堂难忘的轮滑课。

捐赠仪式上,白城市体育彩票管理中心主任文静代表中国体育彩票向学校赠送捐赠牌。活动现场还特别邀请了吉林省速度轮滑队的黄永涛和董鑫两名教练员来为这里的孩子送上了轮滑鞋、轮滑护具和跳绳等多种饱含体彩爱心的体育器材,平安镇中心校校长刘志亮向吉林省体彩中心赠送锦旗以示感谢。这份由体彩公益金带来的珍贵馈赠,无疑将极大地丰富学校的体育教学资源,为学生们提供更加丰富多彩的运动体验和成长机会。

捐赠仪式后,黄永涛和董鑫化身体育老师,为喜爱轮滑的孩子们带来一场精彩的轮滑公益课。课堂上,两位教练先是教给了孩子们基础的技术动作,在原地先练起了滑动过程中的摆臂、屈膝等最基本的动作,“先把基础打好才能正式穿轮滑鞋尝试,要不然肯定是不吃力和容易摔。”两位教练耐心地为大家讲解分解动作并手把手纠正同学

们的错误,“你看,你现在这个膝盖不并拢,一会儿穿鞋非常容易就摔个‘大马趴’,摔一下可得疼好几天。”在教完基础动作后,两位教练为孩子们穿上轮滑鞋和护具,开始了轮滑课程,两位教练采用了循序渐进的教学方法,先从简单的直线练习开始,逐步过渡到曲线和急停。阳光洒落在操场上,映照出孩子们努力的身影,他们在教练的指导下,逐渐变得更加熟练。课后,两位教练和孩子们以及学校的体育老师进行了复盘,对学校体育老师也进行了相关教学方法的指导,同时鼓励孩子们参与体育锻炼,培养健康的体魄和积极的生活态度,公益课氛围感满满,吸引了很多操场上的同学围在场外观看。

黄永涛教练表示,能跟随吉林体彩的“公益体彩快乐操场”活动来到白城市洮北区平安镇

中心校为小朋友们普及轮滑这项运动感到非常开心也非常荣幸,来到学校看见孩子们参与积极性这么高,这项活动很有意义。借助体彩这个平台为省轮滑队和乡镇学校建立了沟通的桥梁,下一步,省轮滑队将根据学校的教学需求提供一些教学、教案方面的支持,从而达到学校培养孩子们的兴趣爱好,通过兴趣爱好让孩子们爱上这项运动,为吉林省体育事业做贡献。

白城市洮北区平安镇中心校副校长夏好志向中国体育彩票和省轮滑队表达了感谢,他表示,非常感谢体育彩票的爱心捐助,这批崭新的轮滑器材解决了学校体育设施短缺的实际困难。孩子们现在有了更多更好的运动选择,脸上洋溢着欢乐的笑容,这不仅丰富了他们的课余时间,更点燃了他们的运动热情,对培养学生身心健康、快乐成长意义重

大,全校师生由衷感谢这份珍贵的礼物。

自2012年起,“公益体彩快乐操场”作为中国体育彩票发起的一项全国性公益品牌活动,已经走过了十二个年头,截至2024年底,这一项目已惠及了4270所学校,为无数孩子带来了运动的快乐与健康的体魄。在这场宏大的公益旅程中,吉林省体育彩票管理中心扮演着重要的角色,始终将青少年体育事业的发展视为己任。通过“快乐操场”等公益活动,吉林体彩不仅为孩子

们搭建了接触运动、享受乐趣的崭新平台,丰富了课余生活,强健了体魄,更在无数少年心中深植了热爱体育的种子,为国家体育人才储备默默耕耘。

未来,吉林体彩将继续秉持开放合作的理念,携手社会各界力量,进一步深化“快乐操场”等项目的覆盖面和影响力。他们计划引入更多元化的体育形式,激发孩子们的体育潜能,让孩子们能够在更加广阔的天地间尽情释放自我,探索未知。

文/图 姜天野

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	芬超	库普斯 vs 赫尔辛基火花	07-01 23:00
周二002	世俱杯	皇马 vs 尤文图斯	07-02 03:00
周二003	世俱杯	多特蒙德 vs 蒙特雷	07-02 09:00
周二301	美职女篮	印第安纳 vs 明尼苏达	07-02 08:00